
И словото стана плът 
Йоан 1:14 И словото стана плът и пребиваваше между нас; и видяхме славата 

Му, слава като на Единородния от Отца, пълно с благодат и истина. 

Исая 41:21-23 Представете делото си, казва Гспод; Приведете силните си 

доказателства казва Якововият Цар 22 Нека ги приведат, и нека ни явят какво има да 

стане; Обяснете предишното, кажете какво е било, Та да приложим сърцата си в него и 

да узнаем сетнината му; Или известете ни бъдещето, 23 Известете какво има да стане 

изпосле, За да познаем, че сте богове; Дори докарвайте някакво добро или някакво 

зло докарвайте, За да се ужасим като го видим всички. 

Исая 44:6-8 Така казва Господ, Царят на Израиля, Неговият изкупител, Господ на 

Силите: Аз съм първият, Аз и последният, И освен Мене няма Бог. 7 Откак съм настанил 

древните люде Кой може да прогласи както Аз? Нека възвести това и Ми го изложи; 

Нека им известят идните и бъдещите неща. 8 Не бойте се нито се страхувайте; Не 

възвестих ли ти Аз от древността, и ти показах това? И вие сте Ми свидетели, - Има ли 

бог освен Мене? Наистина няма канара: Аз не познавам такъв. 

Исая 48:16-18 Приближете се при Мене, чуйте това: От начало не съм говорил 

скришно; Откак стана това, Аз бях там; И сега ме прати Господ Иеова и Духът Му. 17 

Така казва Господ Изкупителят ти, Светият Израилев: Аз съм Господ твоят Бог, Който те 

учи за ползата ти , Който те води в пътя, по който трябва да ходиш. 18 Дано би послушал 

ти заповедите Ми! Тогава мирът ти щеше да бъде като река, И правдата ти като 

морските вълни; 

Лука 2:42-47 И когато Той беше на дванадесет години, като отидоха по обичая на 

празника, 43 и като изкараха дните и се връщаха, Момчето Исус остана в Ерусалим, без 

да знаят родителите Му. 44 А те, понеже мислеха, че Той е с дружината, изминаха един 

ден път, като Го търсеха между роднините и познатите си. 45 И като не Го намериха, 

върнаха се в Ерусалим и Го търсеха. 46 И след три дни Го намериха в храма, седнал 

между законоучителите, че ги слушаше и ги запитваше. 47 И всички, които Го 

слушаха, се учудваха на разума Му и на отговорите Му. 

Исая 43:11-13 Аз, Аз съм Господ; И освен Мене няма спасител 12 Аз възвестих, и 

спасих, и показах, Когато не е имало между вас чужд Бог ; Затова вие сте Ми свидетели, 

казва Господ, Че Аз съм Бог. 13 Да, преди да е имало време, Аз съм; И няма кой да избави 

от ръката Ми; Аз действувам, и кой ще Ми попречи? 

Исая 57:17-19 Поради беззаконното му лакомство се разгневих и го поразих, 

Отвърнах лицето Си и се разгневих; Но той упорито последва пътя на сърцето си. 18 

Видях пътищата му, и ще го изцеля; Още ще го водя, и пак ще утеша него и наскърбените 

му. 19 Аз, Който създавам плода на устните, казва Господ, Ще река : Мир, мир на 

далечния и близкия: И ще го изцеля. 

Йоан 14:26-27 А Утешителят, Светият Дух, когото Отец ще изпрати в Мое име, той 

ще ви научи на всичко, и ще ви напомни всичко, което съм ви казал. 27 Мир ви 

оставям; Моя мир ви давам; Аз не ви давам както светът дава. Да се не смущава сърцето 

ви, нито да се бои. 

Йоан 20:19-22 А вечерта на същия ден, първия на седмицата, когато вратата на 

стаята, гдето бяха учениците, беше заключена поради страха от юдеите, Исус дойде, 

застана посред, и каза им: Мир вам! 20 И като рече това, показа им ръцете и ребрата Си. 

И зарадваха се учениците като видяха Господа. 21 И Исус пак им рече: Мир вам! Както 

Отец изпрати Мене, така и Аз изпращам вас. 22 И като рече това, духна върху тях и 

им каза: Приемете Светия Дух. 


